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Exercicio 1 - Cecierj - 2013

Aﬁvio\o\o\w‘ Uxtva

Os plasticos, produtos obtidos através de reagcdes de polimerizagao, representam um grande avanco tecnolé-

gico, sendo um grande triunfo da Quimica Industrial.

A substancia que é passivel de polimerizacao chama-se:

a. catalisador.

b. mondémero.

c. petréleo.

d. plastico.

Exercicio 2 - Adaptado de UFSC - 2007

A férmula do polietileno é representada na figura a seguir:

Qual o mondémero que origina esse polimero?
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a. Metano
b. Etano
c. Eteno

d. Etino

Exercicio 3 - Adaptado de UFSCar - 2009

A borracha natural é um elastémero (polimero eléstico), que é obtida do latex coagulado da Hevea brasiliensis.

Suas propriedades elasticas melhoram quando aquecida com enxofre, processo inventado por Charles Goo-

dyear, que recebe o nome de:
a. pirodlise.
b. calcinacao.
¢. galvanizacao.

d. vulcanizagao.

Exercicio 4 - Cecierj - 2013

Os elastomeros sdo polimeros de alta elasticidade, que podem, em condicdes naturais, deformarem-se e voltar

ao seu estado inicial.

O polimero que é um elastdmero é o(a):

a. PET.
b. PVA.
c. PVC

d. borracha.



Exercicio 5 - Cecierj - 2013

Muitos sdo os processos quimicos de producao dos polimeros, mas, basicamente, todos eles tém como obje-

tivo aumentar o tamanho de uma molécula.

Quial a caracteristica principal de uma reacao de polimerizacao por condensag¢ao?
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Exercicio 1 - Cecierj - 2013
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Exercicio 4 - Cecierj - 2013
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Exercicio 5 - Cecierj - 2013

A reacdo de polimerizagdo por condensacao possui dois ou mais mondmeros e, além do polimero, for-

mame-se subprodutos, como a agua.




